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První autoři či autorky (kterých byly tentokrát mezi přihlášenými dvě třetiny) přihlášených
publikací byli z celkem čtyř vysokých škol. Čtyři práce pocházely z Univerzity Karlovy, po
třech bylo z Masarykovy a Jihočeské univerzity a jedna práce byla od doktoranda České
zemědělské univerzity. Jako obvykle se často jednalo o výsledky, které vznikly pod
společnou afiliací vysoké školy a některého z ústavů Akademie věd – v tomto ročníku
soutěže tomu bylo téměř v polovině případů.

Ačkoli bylo přihlášených prací tentokrát méně, hodnotitelé z řad zástupců České společnosti pro
ekologii a katedry ekologie PřF UK měli i tak úkol nelehký: zvolit, které tři práce si z jejich pohledu
zaslouží ocenění nejvíce. O tom, že převážná většina publikací dosahovala solidních standardů svědčí
i to, že devět z jedenácti se dostalo do užšího výběru alespoň jednoho z hodnotitelů a že o pořadí na
předních místech nakonec rozhodlo až hodnocení poslední.

Na vítězném prvním místě se nakonec umístila bryologická studie Matěje Mana z katedry botaniky
Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy a Botanického ústavu AV ČR „Can high-resolution
topography and forest canopy structure substitute microclimate measurements? Bryophytes say no.“
publikovaná v časopise Science of the Total Environment.

Na sdíleném druhém až třetím místě se pak sešly dvě publikace. Jednou byla taktéž zejména
bryologicky orientovaná práce Patrície Singh z Ústavu botaniky a zoologie Masarykovy univerzity
„Can Sphagnum removal reverse the undesired succession of rich fens under different alkalinity and
fertility levels?” z časopisu Ecological Applications, druhou pak práce Pavla Karla Bystřického z
katedry ekologie PřF UK zaměřená na drobné bentické korýše, jež pod názvem „Distribution
patterns at different spatial scales reveal reproductive isolation and frequent syntopy among
divergent lineages of an amphipod species complex in the Western Carpathian streams“ vyšla v
časopise Limnology and Oceanography.

Jak již je tradicí, autoři výše uvedených třech nejlépe hodnocených prací budou pozváni, aby své
výsledky přednesli na příští konferenci České společnosti pro ekologii.

Do jubilejního 10. ročního Ceny Vojtěch Jarošíka bude možno prvoautorské práce studentů a
čerstvých absolventů publikované ve finální podobě v r. 2023 nominovat do dubna příštího roku.
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